建造榮耀的殿Ⅷ

2020 10 11 主講: Andy 傳道

經文:「	這樣,	你必在	神和世	人眼前蒙恩	,	有聰明	0	【箴三4】
------	-----	-----	-----	-------	---	-----	---	-------

信息:			
-----	--	--	--

F	调化	늘	自	回	絔	:	建造	凇	耀	的	鮂	VII
\perp	741	百,	12.0	ட	/住只	•	在加	'7K'	ル性	נים	AKX.	VII

經文:「節期的末日,就是最大之日,耶穌站著高聲說:「人若渴了,可以 到我這裡來喝。信我的人就如經上所說:『從他腹中要流出活水的 江河來。』」耶穌這話是指著信他之人要受聖靈說的。那時還沒有 賜下聖靈來,因為耶穌尚未得著榮耀。」【約七37-39】

信息:現今是便雅憫的世代,是蒙恩寵、得祝福的世代。便雅憫是拉結難產所生的小兒子,在離世前拉結為他取名為便俄尼,為痛苦之意,也預表了我們來到世上都是痛苦的,然而雅各卻親自為孩子取名為便雅憫,為右手之子,同時預表了耶穌基督為我們完成了救恩,使我們每一個基督徒都接續耶穌成為 神的右手之子。因此我們接受信仰後,要開始改變舊有的觀念、思維直到與 神的心意相同,在這末後的世代必要得著恩典的祝福。

一、結期的末日,就是最大之日:就是當我們口裡承認,心裡相信,接受耶穌 基督重生的那一天。耶穌將這份恩典存留於世上,雖沒門檻限制,卻取決 於我們要不要領受,因此要建造榮耀的聖殿,是要紮根在信仰的根基上, 以基督的思想為主軸去運轉,拋下自我種種,成就如同耶穌般寬廣的胸襟。

腹中要流出活水的江河來:當我們以耶穌基督為主軸時,神就將公義彰顯 在我們身上,白白得著救恩的功效,就是來領受 神的愛、吸收神的話語, 甘心樂意委身來侍奉 神、來分享 神的愛,成為能叫人活的靈。

二、恩典取決於你:聖經中血漏婦人,當她聽聞耶穌的事蹟,心裡想著只要摸著他的衣襟,我就會好了。當學習血漏婦人的精神,用對的信念做正確的宣告,因信仰的根基就在恩典裡,用堅定的信心來領受神的大能,你的信有大,耶穌能成就在你身上的能力就有多大!選擇上好的福分:瑪麗亞選擇付出自己的時間坐在耶穌的腳前聆聽他的話語;有別於馬大卻是照著自己的意思要來服侍主、照著自己的方法來帶領,導致馬大心裡忙碌。神不要我們付出的多,得到的卻少,神要給的福分是上好的、是容易取得的,就是聆聽、順服、行出神的話語。

我們都是 神恩典的存留、是 神公義的彰顯,因此 神是要透過每一個兒 女來展現祂豐盛的慈愛、榮耀及祝福的,當我們願意,神的能力必與我同在。